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Στα Μετέωρα το «13ο Παγκόσμιο Συνέδριο και 
Αντάμωμα Θεσσαλών»
/ Ομογένεια

Η μοναδική περιοχή των Μετεώρων και η αξιοποίησή τους θα είναι το 
κεντρικό θέμα που θα έχει το φετινό, 13ο Παγκόσμιο Συνέδριο και 
Αντάμωμα των απανταχού Θεσσαλών που θα πραγματοποιηθεί στον δήμο 
Μετεώρων από τις 29 έως τις 31 του προσεχούς Αυγούστου.

Το θέμα του συνεδρίου είναι «Η αξιοποίηση των τοπικών προϊόντων και των 
εναλλακτικών μορφών τουρισμού ως μέσα ανάπτυξης του Δήμου Μετεώρων».

Θεσσαλοί από τον ελλαδικό χώρο καθώς και εκείνοι της Διασποράς θα έχουν την 
ευκαιρία να συναντηθούν και να ανταλλάξουν απόψεις, αλλά και να αναζητήσουν 
τρόπους ώστε αναδείξουν τις ποικιλόμορφες ομορφιές της θεσσαλικής γης. Η 
εκδήλωση συνδιοργανώνεται από την Παγκόσμια Συνομοσπονδία Θεσσαλών, το 
Δήμο Μετεώρων, την Περιφέρεια Θεσσαλίας και την ΠΕΔ Θεσσαλίας, ενώ τελεί 
υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας 
Διπλωματίας.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα που ανακοίνωσαν οι διοργανωτές, οι εκδηλώσεις θα 
ξεκινήσουν την Παρασκευή, 29 Ιουλίου, το βράδυ, με επίσκεψη στο Οινοποιείο 
Λούδα.

Την επομένη, Σάββατο 30 Ιουλίου θα γίνει η έναρξη των εργασιών του συνεδρίου, 
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με παρουσίαση της γενικής γραμματέως της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας 
Θεσσαλών, Φωτεινής Μίχου, και θα ακολουθήσουν οι χαιρετισμοί από τον γενικός 
γραμματέας Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας Διπλωματίας, Γιάννη 
Χρυσουλάκη, τους δημάρχους Μετεώρων και Τρικαίων, Θεόδωρο Αλέκο και 
Δημήτρη Παπαστεργίου, τον περιφερειάρχη Θεσσαλίας, Κώστα Αγοραστό και τον 
πρόεδρο της Παγκόσμιας Συνομοσπονδίας Θεσσαλών, Διαμαντή Γκίκα και άλλους.

Στη συνέχεια, θα ακολουθήσουν οι εισηγήσεις που αφορούν: Προβολή του 
θρησκευτικού πλούτου των Μετεώρων στη Γαλλία, Ανάδειξη και προβολή του 
ευρύτερου πολιτιστικού αποθέματος στο Δήμο Μετεώρων, Ανάπτυξη συνεργασίας 
του Δήμου Μετεώρων με Δήμους της Ευρώπης – Προβολή και εξωστρέφεια των 
Μετεώρων, Αρχιτεκτονική των μοναστηριών των Μετεώρων ως αντανάκλαση της 
τουριστικής έλξης και παγκόσμιο σύμβολο της Θεσσαλίας και Παρουσίαση του 
έργου και των δράσεων της Παγκόσμιας Νεολαίας Θεσσαλών. Το πρόγραμμα του 
Σαββάτου θα κλείσει με πολιτιστική βραδιά στην πλατεία Καλαμπάκας που θα 
περιλαμβάνει χορευτική παράσταση με μουσική και τραγούδια αντιπροσωπευτικά 
από όλη την Θεσσαλία.

Την Κυριακή, 31 Ιουλίου, οι σύνεδροι θα επισκεφθούν τα Μετέωρα και θα 
ξεναγηθούν στα μουσεία του Δήμου Μετεώρων.
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